

Proclamation

WHEREAS: Quentin N. Burdick was born in North Dakota in 1908, and entered the University of Minnesota in 1926, where he earned a letter in football in 1928, received his Bachelor of Arts degree in 1931, and his LL.B. from the University School of Law in 1932; and

WHEREAS: Quentin Burdick was elected to the United States Senate in 1960 and continues to serve as a United States Senator from North Dakota; and

WHEREAS: Quentin Burdick is the only person in recent history who holds two degrees from the University of Minnesota who also is a full committee chairman in the United States Congress; and

WHEREAS: Throughout the years Quentin Burdick has sustained interest in the State of Minnesota's events and projects, and is a good friend to our state; and

WHEREAS: Quentin Burdick has shown what a wise and sensible man he is in the fact that he still owns a lake cabin in Detroit Lakes, Minnesota, where he spends his vacation time; and

WHEREAS: Quentin Burdick remains a loyal Minnesota Gopher football fan, although he would still rather be out in the field reliving his days as a Gopher football hero, than up in the stands watching:

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim Monday, August 22, 1988 to be

QUENTIN N. BURDICK DAY

in Minnesota.

STATE OF MINNESOTA
DEPARTMENT OF STATE
FILED

SEP 27 1988

Jean Anderson Gener

Secretary of State

生35440

SECRETARY OF STATE

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this nineteenth day of August in the year of our Lord one thousand nine hundred and eightyeight, and of the State the one hundred thirtieth.

GNERNOR